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  2020 لسنةالثانيةمحضر جلسة الدورة التمهيدية 

27/05/2020 بتاريخ   

 عمى الساعة العاشرة صباحا بقصر البمدية بالكريب الجمسة 2020 ماي 27انعقدت يوـ الأربعاء      
التمييدية الثانية لممجمس البمدي بالكريب برئاسة السيد لطفي السمطي رئيس البمدية  وبحضور 

الشريؼ ,نادية البوبكري, مختار الميساوي: السيدات والسادة أعضاء المجمس البمدي الآتي ذكرىـ
.السميطي وايمف الجوادي   

تولى كتابة الجمسة السيد مكي الجبالي الكاتب العاـ لمبمدية كما حضر الجمسة السيد عدناف العبيدي 
, متصرؼ مكمؼ بكتابة شؤوف المجمس البمدي   

افتتح السيد لطفي السميطي رئيس البمدية الجمسة رحب في مستيميا بالحاضريف وبمتساكني المنطقة 
وأوضح باف ىذه الجمسة تنعقد في ظروؼ خاصة جدا بسبب ما تعيشو البلاد التونسية , البمدية 

والعالـ ككؿ مف تأثيرات جائحة كرونا وعمى ىذا الأساس تـ تنظيـ ىذه الجمسة في إطار احتراـ 
البرتوكولات الصحية التي أعمنت عمييا الحكومة وسوؼ يتـ التفاعؿ مع المواطنيف وتقبؿ تساؤلاتيـ 

.واقتراحاتيـ مباشرة عبر الصفحة الرسمية لبمدية الكريب  

:ثـ فتح باب النقاش أماـ السادة الحضور فكانت كالتالي   

تساءؿ السيد فوزي السميطي عف برنامج البمدية في تييئة الطريؽ المؤدي إلى معيد الباجي المسعودي وطريؽ فج - 
.اليدوـ وكذلؾ عف تييئة حي الشعبة   

إمكانية تنظيـ حملات نظافة لتقميع الأعشاب الطفيمية ومداواة الناموس خاصة قرب المنتزه : السيدة دلاؿ الشنوفي - 
.العائمي   

وبرنامج البمدية في علاقة . تطبيؽ القانوف في ما يتعمؽ باستغلاؿ الرصيؼ بشكؿ عشوائي : السيد ايمف الجبالي - 
.المشاريع  الاستثمارية المبرمجة في الأرياؼ . بفصؿ الصيؼ وخاصة مداواة الناموس وحملات النظافة   
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.تساءؿ عف ماؿ المشاريع المبرمجة بالأرياؼ وخاصة ميريس وعمادة برج المسعودي : السيد ايمف البوبكري -  

تساءؿ عف المجنة البمدية التي ىي في علاقة بالتشاركية والمجتمع المدني وضرورة : السيد محمد الصالح العبيدي -
.تفعيميا   

.إمكانية تعبيد طريؽ بحي الجامع خمؼ روضة الأمراء وكذلؾ تركيز الإنارة العمومية بو: السيد سمير العرقوبي -  

.تساءؿ عف تاريخ انطلاؽ أشغاؿ التعبيد بحي الاستقلاؿ  : السيد جماؿ سدايرية-  

.تساءؿ عف إمكانية برمجة مشاريع اقتصادية في المدينة : السيد محمد البوبكري -  

.تساءؿ عف ماؿ المشاريع المبرمجة في الأرياؼ وتاريخ انطلاؽ الأشغاؿ بيا : السيد محمد البوسالمي -  

.إمكانية العناية بشارع الأرض وشارع البيئة : السيدة راقية الشنوفي -  

:تولى السيد رئيس البمدية الإجابة عمى مختمؼ ىذه التساؤلات تباعا   

بالنسبة لإشكالية الطريؽ المؤدي إلى معيد الباجي المسعودي وأشغاؿ التعبيد بحي الجامع  سيتـ إتماـ الأشغاؿ التي -
تعطمت بسبب جائحة كورونا فور انتياء فترة الحجر الصحي أما طريؽ فج اليدوـ فيو يرجع بالنظر إلى ادارة 

 التجييز وقد راسمت البمدية وزارة التجييز عديد المرات قصد تييئة ىذا الطريؽ حتى تتـ البرمجة في اقرب الآجاؿ 

بمناسبة قدوـ فصؿ الصيؼ سوؼ تقوـ البمدية بتدعيـ مجيوداتيا في القياـ بحملات إضافية لتقميع الأعشاب الطفيمية - 
.والأشواؾ بكامؿ المنطقة البمدية وكذلؾ مداواة الناموس   

فاف البمدية لـ تتدخر جيدا لمقضاء عمى ىذه الظاىرة حيث تمت نقمة جميع : في ما يتعمؽ بظاىرة الانتصاب الفوضوي -
المنتصبيف الفوضوييف الى فضاء السوؽ البمدي الجديد غير وبسبب عدـ تعاوف أعواف الشرطة البمدية بدات ىذه 

الظاىرة في الر جوع مف جديد وعميو ستقوـ البمدية بكؿ جيودىا المتاحة لمسيطرة عمى ىذه الظاىرة وتطبيؽ 
.القانوف عمى كؿ المخالفيف   

,  أد 340تعبيد الطرقات بكمفة ,  أد 160تييئة ممعب بمدي ببرج المسعودي بكمفة : المشاريع المخصصة للارياؼ - 
. أد 230تنوير عمومي بكمفة   

بالنسبة لأشغاؿ تييئة حي الاستقلاؿ فاف البمدية تأسؼ لتأخر انطلاؽ الأشغاؿ وىو خارج عف ارادتنا حيث اف - 
الدراسات منتيية وعند الشروع في اعلاف طمب العروض تـ إصدار منشور لايقاؼ جميع طمبات العروض بسبب 

.جائحة كرونا الى حيف رفع الحجر الصحي العاـ   
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وحوؿ إمكانية برمجة مشاريع اقتصادية بالجية فاف البمدية تسعى حاليا في إطار الشراكة التي تربطيا مع المركز الدولي 
لمتنمية والحكـ الرشيد لانجاز ىذه النوعية مف المشاريع وقطعت أشواط في ىذا المجاؿ وسيتـ استئنافيا فور 

.انتياء فترة الحجر الصحي العاـ   

:تدخلات أعضاء المجمس البمدي   

أشار الى وجود عديد التشكيات مف التجار المنتصبيف بالسوؽ البمدي مف الانتصاب : السيد الشريؼ السميطي- 
كما اكد عمى , العشوائي خارج السوؽ كما اكد عمى ضرورة اجراء عديد التحسينات في السوؽ وضرورة صيانتو 

ضرورة الوقوؼ الى جانب المستمزـ الحالي لمسوؽ الأسبوعية خاصة أماـ الإضرار التي لحقتو جراء جائحة 
كورونا الى جانب المواصمة في مطالبة سوؽ السرس بضرورة التراجع عف الانتصاب في نفس يوـ انتصاب 

.سوؽ الكريب   

اوضح باف عممية مداواة الناموس انطمقت منذ شير افريؿ ومازالت التدخلات متواصمة كما : السيد مختار الميساوي -
تمت مداوة الأعشاب الطفيمية غير اف الامكانيات البمدية المتاحة مف موارد . سيتـ التدخؿ كذلؾ في الأرياؼ 

بشرية وتجييزات غير كافية لمتدخؿ بجميع المناطؽ والدعوة موجية الى كافة المواطنيف بضرورة معاضدة مجيود 
قامت البمدية بالتدخؿ في المقابر عف طريؽ مداواة الاعشاب الطفيمية .البمدية في مجاؿ النظافة والعناية بالبيئة 

.وسؼ نقوـ كذلؾ بحملات لتقميع ىذه الاعشاب بالاشتراؾ مع المواطنيف   

أوضح في ما يتعمؽ بالسوؽ الأسبوعية باف البمدية قامت برفع قضية ضد متسوغ سوؽ السرس : السيد رئيس البمدية - 
.وضد البمدية غير اف نشاط القضاء في ىذه الفترة كغيره مف القطاعات الاخرى متوقؼ بسبب الجائحة   

وفي خاتمة الجمسة دعا السيد رئيس البمدية كافة متساكني ومتساكنات الكريب بضرورة الالتزاـ بالبرتوكوؿ الصحي 
.والمحافظة عمى الجميع اماـ خطورة ىذه الجائحة   

.ورفعت الجلسة في حدود الحادية عشر والنصف صباحا   

 و السػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػلاـ
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